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Erfgoedconvenants  -  Besparingen

Op 26 september 2014 verstuurde de minister een persbericht in verband met de 
besparing in de cultuursector. Over de erfgoedconvenants schreef de minister het 
volgende: “De besparing op de werkingssubsidies voor erfgoedconvenants met 
gemeenten zal 10% bedragen, net zoals die voor de vijf steden en provincies met 
beleidsprioriteiten…”.

Bij verscheidene erfgoedconvenants wordt momenteel bekeken hoe die besparing van 
10 % gerealiseerd kan worden. Maar ondertussen zijn er ook andere gemeenten aan het 
kijken om nieuwe erfgoedconvenants op te starten.

1. Zal er in de komende jaren nog ruimte zijn voor nieuwe erfgoedconvenants? 
Worden nieuwe erfgoedconvenants voor een bepaalde tijd uitgesteld?

2. Als er nieuwe erfgoedconvenants worden afgesloten, betekent dit dan de bestaande 
extra zullen moeten besparen?
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Intergemeentelijke samenwerkingsverbanden kunnen een werkingssubsidie krijgen voor 
de uitvoering van een lokaal cultureel-erfgoedbeleid. Met deze intergemeentelijke 
samenwerkingsverbanden wordt een cultureel-erfgoedconvenant gesloten. De huidige 
cultureel-erfgoedconvenants lopen nog tot 31 december 2014. Aanvragen om 
gesubsidieerd te worden voor de periode 2015-2020 werden uiterlijk 1 april 2014 
ingediend. 

1. De Vlaamse Regering neemt eerstdaags een beslissing over de toekenning en het 
bedrag van de werkingssubsidies voor de beleidsperiode 2015-2020. De 
werkingssubsidies worden toegekend vanuit een constant beleid binnen het 
voorziene budget voor 2015, rekening houdend met een besparing van 10%. 
Jaarlijks kunnen nieuwe aanvragen worden ingediend. Omwille van de budgettaire 
context wordt op korte termijn aan de Vlaamse Regering voorgelegd om alvast in 
2015 geen bijkomende werkingssubsidies toe te kennen aan intergemeentelijke 
samenwerkingsverbanden voor de beleidsperiode 2016-2020. Een dergelijke 
beslissing kan dan nog dit jaar gecommuniceerd worden aan de sector. Dit zorgt er 
voor dat aanvragen in 2015 ontraden worden en vermijdt zo dat lokale besturen 
nodeloos een aanvraagdossier opmaken. Indien dan toch aanvragen zouden 
binnenkomen, zullen deze afgewezen worden wegens onvoldoende kredieten. 

2. Het toekennen van werkingssubsidies gebeurt binnen de perken van de door het 
Vlaams Parlement goedgekeurde kredieten. Voor de volgende jaren moet er rekening 
gehouden worden met de voorziene kredieten en de besparingen. 


